A RATECH AW,
01-044-2032-0

DIN EN ISO 9001:2000
Zertifikat 15 100 42285

August 2006
Anleitung Gepackbricke klein Installation Instruction: Luggage
BMW Hp2 Rack Small BMW Hp2
Lieferumfang: Contains:
1 x Gepéckbriicke vormontiert 1 x Luggage rack preassembled
4 x U-Scheibe M5 grof® 4 x Washer M5 large
4 x Distanz 3mm schwarz 4 x Spacer 3mm black
4 x Linsenkopfschraube M5 x 25 4 x Screw dome head M5x25
Achtung! Wichtige Hinweise Attention: important tips, explanations
Beladung max. 5kg! Maximum load 5kg or 10 Ibs!
1 Montage Installation
1.Nehmen Sie zuerst die Sitzbank ab 1. Remove first the seat.
2.Demontieren Sie dann die Original- 2. Remove then the original rear rack.
Gepackbriicke

3.Verschrauben Sie die Gepackbricke 3. Attach the Touratech luggage rack as

wie in Bild 1 und 2 wie folgt: shown on photos 1 and 2 using following
hardware:

anA: Pos. A:

2 x Distanz 3mm schwarz 2 x Spacer 3mm black

2 x U-Scheibe M5 grof} 2 x Washer M5 large

2 x Linsenkopfschraube M5 x 25 2 x Screw dome head M5x25
2 an B: Pos. B:

2 x Distanz 3mm schwarz 2 x Spacer 3mm black

2 x U-Scheibe M5 grof} 2 x Washer M5 large

2 x Linsenkopfschraube M5 x 25 2 x Screw dome head M5x25

Diese Anleitung ist nach unserem derzeitigen Kenntnis- These instructions are at our present level of
Sehen Sie auch in unserem Katalog stand verfasst. Rechtliche Anspriiche auf Richtigkeit knowledge. Legal requirements do not exist.
oder im Internet unter www.touratech.com bestehen nicht. Technische Anderungen vorbehalten. Technical issues subject to change.



